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Λαμπρά τα Θεοφάνεια στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με την δέουσα λαμπρότητα, η Εκκλησία της Δημητριάδος 
εόρτασε και φέτος την μεγίστη Δεσποτική εορτή των 
Θεοφανείων. Επίκεντρο του εορτασμού ήταν ο Μητροπολιτικός 
Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου Βόλου, όπου την παραμονή της 
εορτής τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. 
Ιγνατίου. Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Αμβρόσιος Ματσάς, 
Εφημέριος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Μακρινίτσης.

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Ιγνατίου, παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών. Τον Θείο Λόγο 
κήρυξε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος παρατήρησε ότι «κατά την Βάπτιση του 
Κυρίου, συνέβη η εμφάνιση της Αγίας Τριάδος, γεγονός που δεν προσεγγίζεται με 
την λογικοί. Όμως, πίσω απ’ αυτό που φαίνεται αδιανόητο, κρύβεται η μεγαλύτερη 
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αλήθεια του κόσμου, ότι ο Θεός είναι Τριαδικός, γιατί είναι αγάπη. Δεν πρόκειται 
απλώς για μία δογματική πίστη, αλλά για τον Τριαδικό τρόπο της αγάπης, της 
προσφοράς και της θυσίας. Κυριαρχεί στην εορτή αυτή η έννοια του φωτός, που 
είναι ο Ήλιος της Δικαιοσύνης, ο Ιησούς Χριστός. Αυτός φωτίζει τον κάθε 
άνθρωπο, που διψά για την αλήθεια…».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο κ. Ιγνάτιος επεσήμανε ότι «η σημερινή δεν είναι 
απλώς μια εθιμική εορτή, αλλά παραπέμπει στο δικό μας βάπτισμα και στις 
δωρεές του Αγίου Πνεύματος, που λαμβάνουμε με αυτό. Είμαστε άνθρωποι 
πλασμένοι για το φως. Και κάθε σπίθα που σκορπίζει το σκοτάδι, δίνει την ελπίδα 
ότι θα έρθει το φως. Τα κοσμικά φώτα σβήνουν, το φως του Χριστού, όμως, δεν 
σβήνει ποτέ και όποιος το έλαβε με το βάπτισμα και το κρατά αναμμένο με την 
πίστη του, δεν φοβάται, δεν απελπίζεται, γιατί το φως της ζωής του είναι ο 
Χριστός…».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος τέλεσε την ακολουθία του 
Μεγάλου Αγιασμού των Θεοφανείων, παρουσία των Βουλευτών Μαγνησίας κ.κ. 
Ζέτας Μακρή, Χρήστου Μπουκώρου και Αλέξανδρου Μεϊκόπουλου, του 
Περιφερειάρχου Θεσσαλίας κ. Δημητρίου Κουρέτα, της Αντιπεριφερειάρχου 
Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κ. Άννας – Μαρίας Παπαδημητρίου, του Δημάρχου 
Βόλου κ. Αχιλλέα Μπέου, των επικεφαλής των Στρατιωτικών, Λιμενικών, 
Αστυνομικών και Πυροσβεστικών Αρχών και εκπροσώπων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.



Ακολούθησε η λιτάνευση του Τιμίου Σταυρού και της Ιεράς Εικόνος της 
Βαπτίσεως, υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Βόλου, συνοδεία 
Στρατιωτικού αγήματος, με κατεύθυνση την παραλία του Βόλου, όπου, από 
ευπρεπισμένου σκάφους, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Αγιασμό των υδάτων, 
παρουσία μεγίστου πλήθους επισκεπτών. Στην θάλασσα βούτηξαν είκοσι τρεις (23) 
κολυμβητές, για να πιάσουν τον Σταυρό, οι οποίοι έδωσαν ομολογία πίστης στον 
Χριστό και αγάπης στην Πατρίδα, ψάλλοντας τον Εθνικό μας Ύμνο.

Στον εόρτιο χαιρετισμό του ο κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «ο Παγασητικός μας ενώνει, 
μας ζωογονεί. Γι’ αυτό, τον θέλουμε πάντα καθαρό και ευλογημένο… Ο καθένας 
μας χρειάζεται, τούτη την χρονιά, να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό, για να 
κρατήσουμε ενωμένες τις οικογένειές μας».

Ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος ευχαρίστησε τους Κληρικούς, για τους κόπους τους, να κυλίσει 
ομαλά το Άγιο Δωδεκαήμερο σε όλο το εύρος της Τοπικής Εκκλησίας, ευχαρίστησε 
τους εκπροσώπους των Αρχών για την συνεργασία και την μεταξύ μας ενότητα. 
Αναφέρθηκε στις δύσκολες στιγμές που περνά ο κόσμος, όπου η βία του ισχυρού 
επικρατεί και ευχήθηκε για την ειρήνη και την καλή χρήση της ελευθερίας μας, 
καθώς και την διαρκή έκφραση της αγάπης μας, με αλληλεγγύη και προσφορά.
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